

国足今日对阵巴勒斯坦,佩兰将敲定最终名单

不想落选亚洲杯,本场得卖力

本报记者 李志刚

12月21日,中国队将在湖南郴州与来访的巴勒斯坦队进行一场热身比赛,这是国足本年度最后一场正式比赛。本场比赛之后,按照亚足联的规定,中国队便将上报亚洲杯的23人参赛名单,对于这一焦点话题,国足主帅佩兰表示“基本框架已定,但个别位置还可能调整,我想再观察、思考几天”。

中国队“满意”集训

本次国足集训,一共安排了3场热身比赛,此前,中国队分别以4:0、2:0的比分两次击败吉尔吉斯斯坦。“从我个人的角度来看,本次集训球员们表现得非常好,达到了我们的目标。”佩兰心情不错,他甚至说自己有着“幸福的烦恼”,那就是在诸多球员中间不知最终如何取舍,“很遗憾,于海受伤了,不能打这场比赛,其他的球员们都做好了准备。”

佩兰表示,这次集训有技战术方面的训练,但更重要的是“拉体能”和“统一思想”,“这一次对阵巴勒斯坦,可以更加直观地展示我们的训练成果,我当然希望球员们获胜,最好还能同时保证良好的比赛质量。”

年终排名险创最差

几天之前,国际足联公布了最新一期国家队排名,这也是2014年的年终排名。中国队虽然较前段时间上

升两位,排名第97,但也只是好于2008年底的第100名的“历史第二差年终排名”。

世界排名第97,亚洲排名中国队则是位列第九,身前的八位按照次序分别是伊朗、日本、韩国、乌兹别克斯坦、阿联酋、约旦、阿曼、卡塔尔。国际足联在1993年创立了国家队排名系统,中国队历史最高排名出现在1998年,当时排在第37位,只是今非昔比,现在只能在第100名左右“打转转”了。

对手也惦记“积分”

在经历了前两场闹剧般的与吉尔吉斯斯坦的共完成了19人次换人的热身比赛之后,中国队与巴勒斯坦的这场比赛,终于确定是“国际A级比赛”。佩兰要求全队“务必取胜”,除了想在奔赴澳大利亚参加亚洲杯之前保持高昂士气之外,还有着增加“积分”的考虑——中国队需要快速提高在国际足联中的排名,以求在明年的世界杯亚洲区预选赛分组时跻身八,从而成为种子队,抽到一支好签。

中国队“惦记”上了巴勒斯坦,对手也不是省油的灯。这一次澳大利亚亚洲杯,巴勒斯坦也获得了参赛资格,此次与中国队热身,他们把中国模拟成亚洲杯同组对手日本队来打。“在我们看来,中国队与日本队的踢球风格很像,与中国队热身,有利于我们更好地备战亚洲杯小组赛。”巴勒斯坦队教练在赛前这样说。



国足积极训练,备战与巴勒斯坦的比赛。 新华社发

力帆若退出中超 大连阿尔滨或递补

本报讯 大幅度投入中超成功,但在新赛季即将开打前,“有点任性”的重庆力帆俱乐部突然要不玩了。记者日前从重庆方面获悉,重庆力帆在向重庆体育局递交的报告中,明确要转让中超资格,甚至“即使卖不掉,也会放弃明年的中超资格”。

重庆力帆近五年来起伏伏,在中超、中甲间徘徊。作为民企老板,尹明善也是对是否再搞足球屡有反复。但上赛季末段,力帆发力冲超,俱乐部主动提高赢球奖,投入超过7000万元。最终,力帆力压多支想要冲超的球队登上中超舞台,令人意想不到的,仅仅一个多月后,力帆又不想踢中超了。

据悉,力帆俱乐部明年的各项计划“停摆”,内外援引进暂停。俱乐部态度是转让中超参赛资格,据悉,尹明善亲自与有意向企业洽谈转让事宜,但转让似乎并不顺利。有知情人士透露,“其现在在中超的壳有价无市,真正的买家很少,毕竟买得起、养不起,动辄投资两三个亿还有可能面临降级。”

在投入两亿元仅能保级的现实背景下,中国职业足球中小俱乐部正遭遇空前的生存危机。据了解,力帆突然“不玩了”,有两个原因,“一是高投入,民企负担太重;第二有可能是想要地方政府更多的政

策扶持。”

记者日前采访了足协联赛方面的相关负责人,足协对力帆退出一事并不知悉,“到目前为止,足协没有收到力帆有关要退出的任何沟通。按照相关程序,一旦有俱乐部退出,我们也有递补方案。”按照以往惯例,基本上是上赛季联赛倒数第二球队递补,如果力帆退出中超,大连阿尔滨俱乐部有机会直接杀回中超。

以青训见长的大连足球,在中超大投入的血拼之下被拖垮,本赛季从中国顶级联赛的版图上消失。如今,已降级的阿尔滨日子还是不好过,据悉,球队虽然补发了一次工资,但仍欠薪,球队核心球员都在寻求转会离队。

上赛季,大连阿尔滨经营处于困境时,也曾大面积寻求买家,但最终未能出手。经营状况仍无实质性好转的阿尔滨目前没有明确的新赛季规划。据悉,日前阿尔滨给全队补发了一次工资,但仅仅是集团内部挤出来的300万元。因为差钱,阿尔滨的冬训要在天寒地冻的大连进行。阿尔滨方面强调,春节前会将所有欠薪补齐,但很多球员并没有太强的信心。(京华)

罗本送绝杀 拜仁创纪录



本赛季罗本状态奇佳。 新华社发

新华社柏林12月19日体育专电 依靠罗本终场前的绝杀,拜仁慕尼黑队19日在第17轮德甲联赛中客场以2:1险胜美因茨队,创下了半程失球数和积分两项纪录。

瓜迪奥拉的球队在上半程仅失四球,打破了由他们自己在2012-2013赛季以及斯图加特队在2003-2004赛季创造的半程丢七球的纪录。

拜仁在前17轮中取得14胜3平的战绩,45分超过了他们上赛季同期44分的原纪录。拜仁上赛季创纪录地提前七轮加冕德甲冠军。

“我们当然为这场胜利感到高兴,但我也为美因茨队感到难过,他们整场比赛倾尽全力,理应拿到一分。”绝杀功臣罗本说。

德甲联赛将在21日的比赛

结束后进入冬歇期,“领头羊”拜仁手握至少11分的领先优势,2015年他们将全力争取打破更多纪录。

第21分钟,日本球员冈崎慎司送出助攻,索托为美因茨队取得领先。不过他们的领先优势仅仅维持了三分钟,施魏因施泰格直接任意球破门,攻入个人本赛季首粒进球。

美因茨队在下半场获得了一些机会,然而终场前的一次失误葬送了他们的努力。里贝里在中圈附近断球后突破,贝尔纳特边路起球,上一轮达到拜仁100球里程碑的罗本一蹴而就,绝杀对手。

“上半场我们做得不好,中场出现了一些漏洞。尽管赢得有些艰难,还是要向球队表示祝贺。”罗本说。

平托拒中超高薪 执教洪都拉斯队

新华社马那瓜12月19日体育专电 洪都拉斯足协19日召开新闻发布会,宣布洪国家队新任主教练,哥伦比亚名帅豪尔赫·路易斯·平托已经抵达该国,并将在圣诞节假期之后正式执掌教鞭。

洪都拉斯足协表示,6日,他们和平托达成了执教洪都拉斯队的初步协议。“平托是一名令人尊敬的教练员,洪足协承诺在整个执教期间,都不会干涉平托对球队的管理,也不会提出任何意见或建议。足协坚信平托可以稳步提升中美洲劲旅洪都拉斯的整体实力。”

平托则在新闻发布会上亲口透露,他拒绝了来自中国上海一支中超球队开出的约300万美元的年薪,因为他更想执教一支有潜力的球队。“洪都拉斯是一个简单的国家,这里的人民都深爱足球运动。我的目标并不是把洪都拉斯第三次带进世界杯决赛阶段比赛,而是要在2018年俄罗斯世界杯上取得不俗的成绩。”

斯特林获得 欧洲金童奖

本报讯 北京时间12月20日下午,意大利《都灵体育报》公布了2014年第12届欧洲金童奖评选结果。利物浦妖星斯特林力压包括曼联的贾努扎伊、巴萨双星穆尼尔和桑德罗·拉米雷斯在内的其余39名候选人,夺得本年度欧洲金童奖殊荣。

本月刚刚度过自己20岁生日的斯特林此番成功当选得益于他在过去一年的突飞猛进,在上赛季利物浦夺得英超联赛亚军的过程中,小将斯特林立下汗马功劳,他也成功代表英格兰队参加了今夏的巴西世界杯。本赛季,在苏亚雷斯转会离队以及斯图里奇伤缺的情况下,他是利物浦最为依靠的得分点。本赛季至今的15次英超出场中,他已经奉献三粒进球和四次助攻。他的耀眼表现让他受到了皇家马德里和拜仁慕尼黑等豪门的持续关注。(新体)

足坛不老传奇 续约至48岁

本报讯 已年逾47岁的日本老国脚三浦知良近日与东家J2联赛球队横滨FC再续一年合约,这意味着不出意外明年2月26日年满48岁的他将刷新自己在职业足坛上的纪录。

英超现有的最年长注册球员是效力于热刺的替补门将弗里德尔,可是这位现年43岁的美国大叔仅属于“70后小字辈”,2014年内正式比赛已鲜有上场;意大利足坛的最老球员是现年45岁的意乙西塔德拉门将安德里亚·皮罗本。

三浦知良职业生涯于1986年从巴西的桑托斯出道,之后还辗转过帕尔梅拉斯、科里蒂巴等巴西豪门,是日本足球学习巴西技术流的典范;1994年他以租借身份加盟热那亚,成为首位踏足意大利足坛的日本球员;2005年,租借加盟澳超悉尼FC让他完成了全球四大洲的足坛演出,从那之后的岁月基本都被他用来在日本国内刷新世界足坛的纪录了。(新足)